Querdenker — LOsungen

September/Oktober 2017

1. Neue Worter
1.TAFEL
2.AMPEL
3.NAGEL
4. ENKEL

5.GABEL

2. Hilf Phillip!
Falsche Ergebnisse bei Aufgabe 3 (richtige Losung: 16)

Und bei Aufgabe 5 (richtige Losung: 20)

3. Freundinnen

Johanna hat schwarze Haare.
Yvonne hat blonde Haare.
Sandra hat braune Haare.

Sarah hat rote Haare.

4. Wo liegt der Fehler?

Die falsche Zahl steht in der vierten Reihe, im zweiten Kastchen. Hier muss die
Zahl 10 stehen, nicht die 9.


file:///F:/HOMEPAGE/Querdenker/Billd Querdenker.bmp

